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幼稚園児＆保育園児ママ（2013年／全国）
「園児の病気」アンケートサマリー

調査方法： Webアンケート
調査対象：全国のあんふぁんWeb、リビングWeb、シティWebのメールマガジン読者
調査実施時期：2013年5月23日〜6月5日
集計数：333件／全国の私立幼稚園児＆保育園児を持つ既婚女性

インフルエンザには半数以上が罹患経験あり

約8割の園児が感染症にかかった経験があり、その中でも「インフルエンザ」「ウイルス性胃腸炎」「中耳炎」がトップ3となった。
インフルエンザは予防注射もあるが、罹患している園児も多い結果となった。「インフルエンザなど、任意接種の予防接種は料金が高くて…」というママの声もあった。
アレルギーは3割があるという結果に。アレルギー原因は、花粉・ハウスダスト・ダニとなった。

園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

あんふぁんサイト：http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所

女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト：http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ：TEL 03-5216-9420 FAX 03-5216-9430

感染症のワクチンについて思うこと
● 副作用よりも接種しないことで病気になったり重い障害を持っ
たりすることを知っているので、積極的に接種させたいです。
（兵庫県・38歳）
● 任意のものは高額な上、将来無償化される可能性もあり受けた
ほうが安心と思いながらも迷ってしまいます。（愛知県・36歳）
● 新しく出たものに関しては、もう少し様子を見てから打とうと
思います。でも、必ず安全だ!と分かってるものに関しては、高
額でも打たせてあげたいと思います。保育園に行っている以上、
感染を防ぐというのは、無理な話ですから、ある程度の覚悟は
していますが…。 （愛知県・41歳）

● ワクチンは必要だと思うが、果たしてどの程度の必要性がある
のか副作用の事を含めてもっと詳しく掲示して欲しいです!
（東京都・38歳）
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お子さんは感染症にかかったことがありますか？

（子どもが感染症にかかったことがある人に）
どんな感染症にかかりましたか？（複数回答）

お子さんにアレルギーがありますか？

（子どもにアレルギーがある人に）
何に対するアレルギーですか？（複数回答）


